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Čitanost magazina u srbiji - 12 najvećih izdavača (sMMrI)
jaNuar  ‘05 - juN ’09.



“svet”, “scandal” i “Hello!” oborili rekorde u prodaji i rejtingu!

tri selebriti magazina koje izdaje Color press Grupa - “Svet”, 
“Scandal” i “Hello!” zabeležila su rekordnu prodaju i rejtinge u 
proteklih mesec dana. tako su, prema istraživanjima “strategic 
marketinga”, u avgustu mesecu “svet” čitala u proseku 412.752 
građanina srbije između 12 i 65 godina, rejting magazina “scandal” 
bio je 368.638 a “Hello!”-a 93.427 čitalaca.

Ukupni rejting sva tri selebriti magazina CPG iznosi 875.049 
dok je ukupni rejting preostala tri selebriti magazina na srpskom 
tržištu (“Gloria”: 265.104, “story”: 205.758 i “puls”: 122.593) - 
583.455.

podaci o rejtingu prate i odlične podatke iz distribucije štampe pa 
su tako poslednji razduženi brojevi selebriti magazina CpG ostvarili 
rekordno visoku prodaju: “svet” br. 635 - 90.366 primeraka, 
“scandal” br. 274 - 66.263 primerka i “Hello!” br. 87 - 26.348 
primeraka. 

Ovo su, naravno, podaci samo za srbiju a sva tri magazina 
ostvaruju značajnu prodaju u regionu dok “svet” ima posebna 
izdanja za dijasporu, Crnu Goru, bosnu i Hercegovinu i makedoniju.

Zanimljiv je i podatak da od 6 magazina sa najvećim rejtingom 
u avgustu mesecu čak 4 izdaje CPG: “Lepota i zdravlje”, “Svet”, 
“Scandal” i “Bravo” dok su preostala dva - “blic žena” i “Hrana i vino”.

www.scandal.rswww.svet.rs www.hellomagazin.rs

Izvor: smmrI printadex - 1.-31. avgust 2009



“Hello!” po rejtIngu pretekao “puls”

Nedeljnik “Hello!” je prema poslednjim podacima “strategic marketinga” 
u nedelji 07. 9. - 13. 9. čitalo 145.238 građana Srbije, što je rekord ovog 
magazina otkad je pokrenut na našem tržištu.

u pomenutoj nedelji “Hello!” je pretekao magazin “Puls” (140.141) 
približivši se svom najbližem konkurentu, magazinu “story” (194.313).

Druga dva celebrity nedeljnika kompanije “Color press Group” - “svet” 
(357.482) i “scandal” (316.146) i dalje drže prvo i drugo mesto u ovoj 
kategoriji dok je “Gloria” treća (228.449).Crne Gore.

preko 5.000 onlIne ČItalaca
nedeljno proČIta besplatno onlIne Izdanje Hello!-a

www.hellomagazin.rs

 I prIblIžIo se MagazInu “story”!

Hello! koji je čitalo 145.238 građana 



rOk Za prIjavu OGlasa 10. oktoBar

Lekovito Lekovito 

BiljeBilje
“Lekovito bilje”, magazin koji na 
jednostavan i pristupačan način 
upoznaje čitaoce sa lekovitim 
dejstvom i primenom lekovitog bilja u 
svakodnevnom životu, u oktobarskom 
broju donosi mnoštvo praktičnih 
saveta i recepata pomoću kojih 
mogu da se ublaže depresija i srčane 
tegobe, otkriva koje biljke “tope” 
kamen u žučnoj kesi i kako sprečiti 
opadanje kose.

u okviru tema kojima se časopis 
bavi mogu da se predstave 
različiti vidovi fitoterapije 
i prirodni preparati: čajne 
mešavine, biljni melemi, kapi, 
kreme i dodaci ishrani.

budite i vi član našeg tima
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lepši ste nego što mislite!
Za dostizanje cilja - apsolutne lepote - ključna su četiri 
faktora: unutrašnja lepota, zdravlje, spoljašnja lepota 
i okruženje. l&Z eksperti otkrivaju kako da izvučete 
maksimum iz svakog od njih 

razmišljajte seksi
sve je u vašoj glavi! misli zaista mogu da ugase, ali i da 
rasplamsaju vatru strasti. l&Z vas savetuje kako da vaš 
način razmišljanja postane seksi kao nikada dosad

kakve su vaše mere? 
Da li ste znali da vaša visina utiče na zdravlje? l&Z 
eksperti objasniće vam na koji način to saznanje može da 
vam poboljša određene aspekte života...

Hrana za dobro raspoloženje
Hrana može da izazove osećaj krivice, nervoze ili 
pospanosti. s druge strane, neke namirnice izazivaju 
mnogo prijatniji efekat: smirenost i sreću 

budite deo  l&Z tima!



“Top Zdravlje”, časopis koji se bavi zdravstvenim temama - 
tegobama i bolestima savremenog čoveka, u oktobarskom broju 
otkriva koji su najbolji načini da se zaštitite od gripa, kako da u 
samo tri nedelje smanjite rizik od pojave srčanog udara, koji se 
simptomi u menopauzi ne smeju zanemariti i kako se leči multipla 
skleroza.

U sklopu tema kojima se magazin bavi mogu se predstaviti 
ordinacije, metode lečenja, dijagnostičke metode, kao i 
medikamenti i uređaji koji pomažu poboljšanju kvaliteta 
svakodnevnog života.

novi broj časopisa “top zdravlje” je u pripremi!

rOk Za prIjavu OGlasa 25. SePtemBar



spektakularnom žurkom na splavu „ambis“ magazin „Hello!“ proslavio je dvogodišnjicu 
izlaženja na srpskom tržištu. Goste je dočekivao tim ljudi koji već dve godine uspešno kreira 
magazin a obratio im se glavni i odgovorni urednik saša tošić napomenuvši da je tiraž 
magazina udvostručen u poslednja dva meseca.

tome je doprinelo snižavanje cene ali i promena koncepta. u raznovrsnoj ponudi vina i sireva 
uživale su brojne poznate ličnosti iz sveta muzike, filma, medija i sporta. magazin „Hello!“ 
obradovao je i nekoliko svojih čitalaca koji su glasali za najbolji par sa naslovne strane tako što 
ih je pozvao na zabavu povodom jubileja, gde su upoznali svoje idole. Za dobru atmosferu 
pobrinuo se bend „extra orcestra“ ubedljivim nastupom, vinarija skovin ukusnim vinima a 
čokolaterija „san marina“ mamila je posetioce da probaju voće iz čokoladne fontane.

prilika da razmeni utiske o letu koje je za nama ukazala se i britanskom ambasadoru stivenu 
vordsfordu koji je najviše vremena proveo u razgovoru sa predsednikom CpG robertom 
Čobanom.

teško je nabrojati sve poznate ličnosti koje su bile na partiju: seka aleksić u društvu dečka 
veljka, suzana mančić, biljana ristić, marijana mateus sa ćerkama, biljana Cincarević, adrijana 
Čortan, Zvonko marković, mladen baron, suzana Zlatanović, tanja vojtehovski, svetlana 
Šarić, Goga sekulić, Nenad radujević, ana kokić sa svojim mužem Nikolom rađenom, ekipa 
“ecotopije” na čelu sa srđom popovićem, bračni par lidija i miodrag piroški...

Žurku su posetili i gosti iz Hrvatske, ekipa kultne emsije “red Carpet” na Novoj tv sa 
novinarima Fani stipković i Nenadom Hervatinom te modnim stilistom markom Grubnićem... 
posebnu pažnju privukla je portparolka Demokratske stranke jelene marković kojoj je ovo bilo 
prvo pojavljivanje u javnosti nakon nemilog incidenta sa psima lutalicama.

u siru i vinu je uživao i veliki broj vlasnika i menadžera marketinških, advertijzing i pr agencija 
poput Ivana stankovića, marina Šimurine, bore miljanovića, mirjane vladisavljević, Damira 
miladina i drugih.

wine & cheese party



color press group na wikipediji!
Wikipedia je višejezična enciklopedija raznovrsnog sadržaja, 
zasnovana na Webu. prefiks “wiki” podrazumeva da se podaci o 
ličnostima i pojmovima unose u saradnji s brojnim volonterima, 
što znači da većinu tekstova može menjati svako ko ima pristup 
Internetu i odgovarajući web pretraživač.

sopstvena stranica na najpoznatijoj internet enciklopediji, koja 
zauzima sedmo mesto po broju posetilaca na celom Internetu i ima 
preko 60 miliona poseta mesečno, znak je prestiža, a informacije o 
našoj kompaniji možete dobiti na:
http://en.wikipedia.org/wiki/Color_press_Group

lINk: 
http://en.wikipedia.org/wiki/Color_Press_Group

http://en.wikipedia.org/wiki/Color_press_Group
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